



您当前的位置：首页»院所新闻»人才教育»正文

兰州牧药所举办青年专家学术报告会

文章来源：中国农业科学院兰州畜牧与兽药研究所 作者： 点击数： 次 发布时间：2014-12-10 【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

12月5日，为提高研究所青年科技工作者业务能力，营造良好的科技创新氛围，中国农业科学院[兰州畜牧与兽药研究所](#)举办了青年专家学术报告会。所党委书记刘永明、副局长张继瑜，以及全体科研人员及研究生参加了报告会。



会上，郭宪副研究员作了题为“牦牛卵泡发育过程中卵泡液差异蛋白质组学研究”的报告。他介绍了国内外研究现状及动态，分析了牦牛蛋白质在卵泡发育过程中的动态变化，以及研究牦牛季节性繁殖规律的研究进展。岳耀敬助理研究员以“浅议细毛羊育种发展战略”为题，结合课题组开展的高山美利奴绵羊新品种培育，介绍了国内外细毛羊育种的先进技术手段和今后发展方向。刘希望助理研究员介绍了我国家畜寄生虫病的现状、特点及主要的防治化学药物，并结合自己的研究工作就噻唑类抗寄生虫的作用机理、构效关系进行了分析，提出了此类化合物的研究难点及发展方向。王慧助理研究员结合最近几年撰写SCI论文的实践经验，主要从文章结构、图表处理、写作及返修技巧等方面进行了实例讲解。董书伟助理研究员以“系统生物学思维在研究奶牛疾病中的应用”为题，阐述了系统生物学的结构概念、涉及学科领域和研究内容方法，介绍了利用系统生物学开展的科研工作进展。

张继瑜在讲话中充分肯定了青年学者们勇于探索的科研精神。他号召研究所广大青年科技工作者向5位报告者学习，在科学的研究中始终关注学科发展前沿动态，理论联系实际，开拓创新，制定具体可行的科研思路。（通讯员 符金钟）

相关文章

- > [沼科所何明雄博士入选“四川省学术技术带头人后备人选”](#)
- > [蜜蜂所召开中青年学术交流报告会](#)
- > [烟草所召开首届新员工学术交流会](#)
- > [麻类所举办第8期青年学术交流会](#)

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05083737

